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Số  08 - KH/BTG

	ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM

Cầu Giấy, ngày 10  tháng 12  năm 2018


KẾ HOẠCH

Tuyên truyền điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo 
tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” 
---------------

Thực hiện Kế hoạch số 127-KH/BTGTU ngày 19/11/2018 của Ban Tuyên giáo Thành ủy Hà Nội về tuyên truyền điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh. Ban Tuyên giáo Quận ủy Cầu Giấy xây dựng và triển khai Kế hoạch như sau:
I. MỤC ĐÍCH, YÊU CẦU

1. Mục đích:
- Tuyên truyền, nhân rộng các điển hình tiêu biểu, mô hình hay, cách làm hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của mỗi cấp ủy, TCCS Đảng, mỗi tổ chức, cơ quan, đơn vị trên các lĩnh vực của đời sống xã hội.
- Động viên cán bộ, đảng viên và nhân dân trên địa bàn quận tiếp tục triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị (khóa XII) về “Đẩy mạnh học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” một cách thiết thực, hiệu quả hơn.
2. Yêu cầu:
​- Tuyên truyền sâu rộng, thường xuyên, định kỳ bằng hình thức phim tài liệu, phóng sự (do Trung ương và Thành phố phát hành); chuyên trang, chuyên mục trên Cổng thông tin điện tử, Bản tin Thông tin nội bộ quận và hệ thống loa truyền thanh các phường.
- Đưa việc tuyên truyền điển hình tiêu biểu trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào chương trình công tác hàng tuần, tháng, quý của cấp ủy cơ quan, đơn vị; bảo đảm tính chuẩn xác, thuyết phục, sinh động, tránh hình thức.

- Việc tuyên truyền điển hình tiên tiến phải gắn kết chặt chẽ với tổ chức thực hiện các nhiệm vụ chính trị, chuyên môn, các ngày lễ kỷ niệm lớn của quận, Thủ đô, đất nước và các phong trào thi đua của Quận, các tổ chức, cơ quan, đơn vị.
II. NỘI DUNG, CÁCH LÀM, THỜI GIAN THỰC HIỆN
1. Nội dung:
Tuyên truyền, nhân rộng điển hình tiên tiến, mô hình hay, cách làm hiệu quả, bài học kinh nghiệm trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh của mỗi cấp ủy, TCCS Đảng, cơ quan, đơn vị. Kết hợp với tuyên truyền để các tập thể, cá nhân tích cực tham gia sáng tác, quảng bá tác phẩm văn học, nghệ thuật, báo chí về chủ đề “Học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh” đã được phát hành, tôn vinh, khen thưởng.
2. Cách làm:
Ban Tuyên giáo Quận ủy phối hợp UBND quận chỉ đạo Phòng Nội vụ, Phòng Văn hóa Thông tin quận kịp thời phát hiện, lựa chọn các điển hình, mô hình hay, cách làm hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để thẩm định và tuyên truyền. 
Cổng thông tin điện tử, Bản tin Thông tin nội bộ quận, trang thông tin điện tử của các ngành, đơn vị thuộc quận và hệ thống loa truyền thanh các phường (đảm bảo thời gian quy định) tăng cường thông tin, tuyên truyền trên chuyên mục về kết quả triển khai thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của Bộ Chính trị, các điển hình tiên tiến, các mô hình hay, cách làm sáng tạo, hiệu quả trong học tập, làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh tại các tổ chức, cơ quan, đơn vị.
3. Thời gian:

- Định kỳ đưa tin, bài, phóng sự trên Cổng thông tin điện tử, Bản tin Thông tin nội bộ quận, các trang thông tin điện tử của các ngành, đơn vị thuộc quận và hệ thống loa truyền thanh 8 phường về các nội dung theo kế hoạch đã xây dựng.
- Hàng quý, hàng năm tổ chức chương trình giao lưu điển hình tiêu biểu, trao đổi kinh nghiệm về mô hình hay, cách làm hiệu quả của các cấp ủy, TCCS Đảng, tổ chức, cơ quan, đơn vị thuộc quận vào dịp các ngày lễ, kỷ niệm của Thủ đô và đất nước, như: ngày lập Đảng (03/02), ngày sinh của Chủ tịch Hồ Chí Minh (19/5), ngày Giải phóng Thủ đô (10/10),..

III. TỔ CHỨC THỰC HIỆN

1. Ban Tuyên giáo Quận ủy:

- Thường xuyên kiểm tra, đôn đốc, hướng dẫn thực hiện kế hoạch tuyên truyền, hàng quý, năm tổng hợp báo cáo kết quả với Thường trực Quận ủy và Ban Tuyên giáo Thành ủy.
- Phối hợp chỉ đạo các phòng, đơn vị liên quan của quận đẩy mạnh tuyên truyền về kết quả, kinh nghiệm, điển hình tiên tiến, mô hình hay, cách làm hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh trên địa bàn quận.

- Tham mưu cho Thường trực Quận ủy về công tác chỉ đạo, tổ chức hoạt động giao lưu, tọa đàm cấp quận.

- Duyệt, thẩm định nội dung đối với các hoạt động tuyên truyền cấp quận.

2. Các ban xây dựng Đảng, Văn phòng Quận ủy, Trung tâm BDCT quận:

Phối hợp với Ban Tuyên giáo Quận ủy và các đơn vị liên quan tổ chức thực hiện kế hoạch tuyên truyền.
3. Phòng Nội vụ,  phòng Văn hóa và Thông tin, Trung tâm Văn hóa Thông tin và Thể thao quận:

- Phòng nội vụ quận phối hợp tham mưu thường xuyên triển khai lựa chọn các điển hình, mô hình hay, cách làm hiệu quả trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh để thông tin, tuyên truyền. 

- Phòng Văn hóa Thông tin, Trung tâm Văn hóa Thông tin và Thể thao quận xây dựng kế hoạch triển khai các hoạt động tuyên truyền, cổ động, lan tỏa kết quả học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh vào dịp kỷ niệm các ngày lễ, kỷ niệm lớn của quận, Thủ đô và đất nước.

4. Các cấp ủy, TCCS Đảng trực thuộc, Mặt trận tổ quốc và các tổ chức chính trị - xã hội quận:
- Có kế hoạch tuyên truyền gắn với thực hiện nhiệm vụ chính trị của từng tổ chức, cơ quan, đơn vị để triển khai hoạt động tuyên truyền.

- Thường xuyên phối hợp lựa chọn các điển hình, mô hình hay, cách làm hiệu quả gửi về Ban Tuyên giáo Quận ủy (có trích ngang cá nhân, tập thể điển hình tiêu biểu, kết quả đạt được, cách làm hiệu quả) để tuyên truyền.

- Tổ chức các hoạt động giao lưu, tọa đàm, trao đổi kinh nghiệm trong học tập và làm theo tư tưởng, đạo đức, phong cách Hồ Chí Minh ở tổ chức, đơn vị mình.

5. Kinh phí thực hiện

Từ nguồn kinh phí triển khai các hoạt động thực hiện Chỉ thị 05-CT/TW của các tổ chức, cơ quan, đơn vị theo quy định.
Căn cứ kế hoạch, các cấp ủy, TCCS Đảng trực thuộc, MTTQ và các tổ chức CT-XH, các cơ quan, đơn vị triển khai thực hiện nghiêm túc, đảm bảo chất lượng, hiệu quả. Trong quá trình triển khai thực hiện, định kỳ báo cáo gửi về Ban Tuyên giáo Quận ủy để tổng hợp báo cáo Thường trực Quận ủy và Ban Tuyên giáo Thành ủy./.

	Nơi nhận:

- Ban Tuyên giáo TU;         Để 
- Thường trực QU;          báo cáo          

- TTr HĐND - L/đ UBND quận;

- Các ban Đảng, VPQU, TT BDCT,          Để  phối hợp,             

- MTTQ và  các t/c CT-XH quận;                thực hiện.
- Phòng Nội vụ, VHTT, TT VHTT&TT;  

- Các TCCS Đảng trực thuộc QU;        

- Lưu VP.
	TRƯỞNG BAN
(Đã ký)
Lê Thị Thủy
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