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	QUẬN ỦY CẦU GIẤY
BAN TUYÊN GIÁO
*

Số 227-CV/BTGQU

tuyên truyền phòng, chống bệnh dịch tả lợn
 Châu Phi trên địa bàn quận

	  ĐẢNG CỘNG SẢN VIỆT NAM


Cầu Giấy, ngày  27 tháng  5  năm 2019



	Kính gửi:
	- UBND quận;
- MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội quận;
- Các TCCS Đảng trực thuộc.



Căn cứ Công văn số 1898-CV/BTGTU ngày 22/5/2019 của Ban Tuyên giáo Thành ủy Hà Nội về “tuyên truyền phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn Thành phố”; Thực hiện sự chỉ đạo của Thường trực Quận ủy về việc tuyên truyền phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu Phi, nhằm hạn chế đến mức thấp nhất thiệt hại do bệnh dịch tả lợn Châu Phi gây ra, Ban Tuyên giáo Quận uỷ đề nghị:
1. Tăng cường tuyên truyền triển khai quán triệt, thực hiện nghiêm túc, hiệu quả Chỉ thị số 04/CT-TTg ngày 20/02/2019 của Thủ tướng Chính phủ, Nghị quyết số 16/NQ-CP ngày 7/3/2019 của Chính phủ; các văn bản chỉ đạo của Bộ Nông nghiệp và Phát triển nông thôn, của Chủ tịch UBND Thành phố về việc triển khai đồng bộ các giải pháp khống chế bệnh dịch tả lợn Châu Phi; Chỉ thị 23-CT/QU ngày 05/3/2019 của Quận ủy Cầu Giấy “về việc tăng cường sự lãnh đạo của các cấp ủy Đảng đối với công tác phòng, chống dịch tả lợn Châu Phi trên địa bàn quận Cầu Giấy”; Phát huy sức mạnh của cả hệ thống chính trị và toàn xã hội;  kiểm soát chặt chẽ toàn bộ hoạt động vận chuyển, lưu thông lợn trên địa bàn; kịp thời phát hiện, ngăn chặn và xử lý nghiêm theo quy định các trường hợp buôn bán, vận chuyển gia súc, sản phẩm gia súc làm lây lan dịch bệnh; khi phát hiện có vi rút gây bệnh dịch tả lợn Châu Phi phải áp dụng đồng bộ, quyết liệt các biện pháp xử lý triệt để, kịp thời, kiên quyết không để vi rút phát tán, lây ra diện rộng. Bố trí địa điểm tiêu hủy lợn, sản phẩm của lợn tiêu hủy do mắc bệnh dịch tả lợn Châu Phi theo đúng quy định.

2. Các TCCS Đảng trực thuộc, Ủy ban MTTQ và các tổ chức chính trị - xã hội quận 
Đẩy mạnh công tác thông tin, tuyên truyền bằng nhiều hình thức để cán bộ, đảng viên, đoàn viên, hội viên, hộ kinh doanh và người dân nắm vững, hiểu rõ mức độ nguy hiểm, các biện pháp phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu Phi và các chế tài xử lý đối với các tổ chức, cá nhân không chấp hành nghiêm các quy định của pháp luật và sự chỉ đạo của cấp có thẩm quyền trong phòng, chống bệnh dịch, nhằm tạo sự thống nhất cao về nhận thức và hành động; Kịp thời định hướng dư luận, để người dân hiểu rõ, hiểu đúng, không gây hoang mang trong xã hội.
3. Đề nghị UBND quận: 
- Chỉ đạo Phòng Văn hóa và Thông tin quận tập trung tuyên truyền, cảnh báo bệnh dịch, đăng tải các Tài liệu tuyên truyền công tác phòng chống dịch tả lợn Châu Phi của Ban Tuyên giáo Thành ủy tới cơ sở. Tuyên truyền để người dân tích cực hưởng ứng phong trào hỗ trợ tiêu thụ thịt lợn khỏe mạnh; vận động người dân không “quay lưng lại” với thịt lợn, tiếp tục tiêu thụ, sử dụng thịt lợn an toàn để tháo gỡ khó khăn cho các hộ chăn nuôi.
- Chỉ đạo Phòng Kinh tế quận phối hợp tuyên truyền, cập nhật thông tin để thông báo kịp thời, đầy đủ, chính xác tới người dân về chủ trương, chính sách và các quy định của Nhà nước về phòng, chống dịch bệnh; các giải pháp cụ thể về tiêu thụ lợn và sản phẩm từ lợn khỏe mạnh; Hướng dẫn các hộ kinh doanh thực hiện nghiêm túc các giải pháp phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu Phi; Phối hợp với Phòng Y tế quận và Trạm Thú y quận hướng dẫn triển khai đồng bộ các giải pháp phòng, chống bệnh dịch tả lợn Châu Phi và các bệnh truyền nhiễm nguy hiểm khác (dại, cúm gia cầm, tai xanh, lở mồm long móng...) theo quy định; Phối hợp với Phòng Tài nguyên và Môi trường quận triển khai các biện pháp đảm bảo vệ sinh môi trường trên địa bàn quận. Phối hợp với Ban Tuyên giáo Quận ủy tổ chức cung cấp thông tin cho báo chí (khi cần thiết).
Đề nghị các tổ chức, cơ quan, đơn vị triển khai, theo dõi, nắm bắt tình hình tại địa bàn, chủ động tổng hợp, báo cáo kết quả triển khai, tổ chức thực hiện về Thường trực Quận ủy qua Ban Tuyên giáo Quận ủy bằng văn bản và qua email: btg_qucaugiay@hanoi.gov.vn. 
	Nơi nhận
- Thường trực Quận ủy  (để báo cáo)
- MTTQ và các t/c CT-XH quận,
- Các TCCS Đảng trực thuộc,

- Lưu: VP ban 
	TRƯỞNG BAN
Đã ký và đóng dấu
Lê Thị Thủy
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